
U Zambiji žive slonovi, gepardi, vodenkonji, žirafe, hijene, antilope, 

leopardi, zebre i još mnoge druge divlje životinje.

Rodnost u Zambiji veća je od one u ostatku svijeta, a smrtnost je među 

najvećima u svijetu. Životni vijek muškaraca je 49 godina, a žena 50. Nizak 

životni vijek i visoka stopa smrtnosti u izravnoj su svezi s raširenošću HIV-

a/AIDS-a u Zambiji.

Tradicionalna zambijska umjetnost sastoji se uglavnom od rezbarenja drveta 

(uglavnom se time bave muškarci), lončarstva (uglavnom žene) i pletenja 

košara (oba spola). 

Zambija je uglavnom kršćanska zemlja. Prvi kršćanski misionari stigli su u 

Zambiju prije kolonijalizma. Više od tri četvrtine stanovništva su protestanti, 

dok rimokatolici čine jednu petinu stanovništva.

Od glazbenih instrumenata najviše se sviraju bubnjevi, ali zastupljeni su i 

frule, rogovi, zvončići, razne zveckalice i kalimba ili afrički klavir, 

napravljen od željeznih pločica pričvršćenih na drvenu dasku, koji se svira 

prstima.

Nacionalni parkovi i zaštićena područja obuhvaćaju jednu trećinu zemlje. 

Lochinvar na ravnicama Kafue posebno je zanimljiv promatračima ptica, 

jer ima više od 400 registriranih ptičjih vrsta.

U Zambiji se nalaze Viktorijini slapovi, koji su najveći slapovi na svijetu. Buka 

Viktorijinih slapova čuje se na udaljenosti od 40 km. Jedna su od najvećih 

turističkih atrakcija na jugu Afrike i upisani su na UNESCO-ov popis  mjesta 

svjetske baštine u Africi  1989. godine.

Jezero Kariba, koje se nalazi u Zambiji, toliko je veliko da se ponekad 
čini kao ocean.
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Sve do 1964. Zambija se zvala Sjeverna Rodezija, a dobila je ime po 

rijeci Zambeziju.

U Lusaki, glavnom gradu Zambije, živi 2,1 milijun ljudi.

U Zambiji je zastupljena široka jezična i kulturna raznolikost. Govori se više od 

70 jezika, od kojih neki imaju državni status (Bemba, Lozi, Tonga…), a službeni 

jezik je engleski.

Iako postoji podjela na kišno i sušno razdoblje, moguće je razlikovati tri 

godišnja doba: toplo kišno razdoblje, hladno sušno razdoblje i vruće sušno 

razdoblje. Samo dva mjeseca razdvajaju srpanj, najhladniji mjesec, i 

listopad, većinom najtopliji mjesec u godini.

Zambija ima veliku i bogatu bazu prirodnih bogatstava, ali samo se jedna

šestina obradive zemlje obrađuje. Uzgajaju se kukuruz, riža, duhan, žitarice 

i kikiriki.

Zambija izvozi bakar, kobalt, duhan i cvijeće.

Europski kolonisti donijeli su zapadne športove u Zambiju početkom 20. st. 

Najbolje opremljene športske objekte za svoje su radnike izgradili vlasnici 

rudnika bakra i prvi najbolji zambijski športaši bili su iz pojasa s rudnicima 

bakra. Iako su boks, odbojka, ragbi, golf i atletika veoma popularni, nogomet 

se smatra nacionalnim športom.
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